

БЕОГРАД - Сарадња Министарства одбране и Војске Србије са САД у области одбране најдоминантнија је у односу на остале партнере из света, изјавио је министар одбране Братислав Гашић током разговора са амбасадором САД у Београду Мајклом Кирбијем.



На састанку на којем је било речи о о билатералној војној сарадњи, Гашић је рекао и да је у Плану билатералне војне сарадње за фискалну 2016. годину предвиђено 127 активности и то без школовања наших припадника у САД.

Половина свих међународних вежби на којима учествују наши припадници део су билатералне војне сарадње са САД, додао је Гашић, а саопштено је из Министарства одбране.

Гашић је у разговору нагласио и да ће Министарство одбране и ВС наставити да унаређују сарадњу са САД, а томе ће, како је додао, допринети и предстојеће припреме и заједничко медицинско ангажовање ВС и Националне гарде Охајо, прво у Србији, а затим у Анголи.

Министар је захвалио амбасадору Кирбију на личном доприносу унапређењу сарадње у области одбране.

Такође, Гашић и Кирби разговарали су о предстојећим билатералним одбрамбеним консултацијама, као и о реализацији састанака на највишем нивоу.

Мајкл Кирби: Србија је слободна и може да сарађује са киме год мисли да треба

ПРЕШЕВО - Србија је слободна и може да сарађује са ким год жели, изјавио је данас амбасадор САД у Србији Мајкл Кирби.



На питање новинара како коментарише противљење ЕУ одржавању заједничке војне вежбе Србије са Русијом, Кирби је рекао да Вашингтон подржава заједничке војне вежбе, подсетивши на више заједничких вежби ВС и америчких снага.

Он је подсетио и на сарадњу Војске Србије и америчких оружаних снага у бази "Југ", где је урађено много тога на помоћи јединицама Војске Србије да учествују у мировним мисијама.

"Србија је слободна и може да сарађује са киме год мисли да треба да сарађује", рекао је Кирби.

"Са Националном гардом Охаја српска војска сарађује на 132 пројекта, приоритет Србије је улазак у ЕУ"

БУЈАНОВАЦ - Војска Србије (ВС) је неутрална и жели да гради добре односе са војскама четири стуба наше спољне политике - САД, Русијом, Кином и ЕУ, изјавио је данас министар одбране Братислав Гашић, уз напомену да је приоритет Србије улазак у ЕУ.

